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Ολονύκτια μάχη με τις φλόγες στη Νέα Μάκρη
/ Επικαιρότητα

Βελτιωμένη είναι η εικόνα της πυρκαγιάς στη Νέα Μάκρη, που 
ξέσπασε το βράδυ της Δευτέρας και διατήρησε σε συναγερμό 
καθ’ όλη τη διάρκεια της νύχτας, τόσο τους κατοίκους, όσο και 
την Πυροσβεστική. Σύμφωνα με την τελευταία ενημέρωση από 
την πυροσβεστική, δεν υπάρχει ενεργό μέτωπο. Ωστόσο, οι 
πολλές διάσπαρτες εστίες διατηρούν σε πλήρη επιφυλακή τους 
πυροσβέστες. Στόχος είναι να αποτρέψουν τον κίνδυνο 
εκδήλωσης αναζωπυρώσεων.

Η πυρκαγιά ξεκίνησε το βράδυ της Δευτέρας σε τρεις διαφορετικές εστίες, με τις 
σοβαρότερες κοντά στην ιερά μονή του Αγίου Εφραίμ και στoν οικισμό Λιβίσι όπου 
προκλήθηκαν ζημιές σε τουλάχιστον δύο κατοικίες, κάηκαν αποθήκες και αυλές, 
και μία προς την Αγία Μαρίνα.

Οι ισχυρές πυροσβεστικές δυνάμεις που επιχειρούν στην περιοχή, 112 
πυροσβέστες , 5 ομάδες πεζοπόρων τμημάτων, 36 οχήματα και το ΜΕΤΠΕ, 
αντιμετωπίζουν πολλές μικρές και διαφορετικές εστίες πυρκαγιάς, ενώ δεν έχει 
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αναφερθεί ζημιά σε κάποιο από τα σπίτια του οικισμού.

Σε ανακοίνωσή του ο Δήμος Μαραθώνα αναφέρει: «Η εικόνα από το μέτωπο 
της φωτιάς είναι σαφώς καλύτερη. Είναι σε πλήρη ύφεση και έχει περιοριστεί. Η 
άμεση επέμβαση της Πυροσβεστικής, η κινητοποίηση της Πολιτικής Προστασίας 
της Περιφέρειας Αττικής, των εθελοντικών ομάδων και της Πολιτικής Προστασίας 
του Δήμου μας είχαν σαν αποτέλεσμα τον έλεγχο της φωτιάς και τον περιορισμό 
της. Οι δυνάμεις θα παραμείνουν εδώ για να διασφαλίσουν ότι δεν θα υπάρξουν 
αναζωπυρώσεις. Παραμένουμε σε επιφυλακή».

Εστάλη μήνυμα για εκκένωση από το 112

Τα προβλήματα εντοπίστηκαν πιο σοβαρά στις οδούς Τερψιχόρης, Δήμητρας, 
Δάφνης, Ερμού, Ανατολής και Ονείρων όπου η κατάσταση για κάποιες ώρες ήταν 
πολύ κρίσιμη. Μάλιστα, ζητήθηκε από την Πυροσβεστική να απομακρυνθούν οι 



κάτοικοι από τις περιοχές του Λιβισίου και του Αγίου Εφραίμ προς την πλατεία της 
Νέας Μάκρης χωρίς ωστόσο να εκδοθεί μήνυμα από 112. Ο Δήμος Μαραθώνα στην 
ιστοσελίδα απηύθυνε «έκκληση στους κατοίκους που βρίσκονται σε κοντινή 
απόσταση από το συμβάν να εκκενώσουν τα σπίτια τους και να κατευθυνθούν προς 
την κεντρική πλατεία Νέας Μάκρης. Συνιστούμε ψυχραιμία σε όλους».

Λίγο πριν τη μία τα ξημερώματα, εστάλη στους κατοίκους και μήνυμα από το 112.

«Αν βρίσκεστε στην περιοχή Λιβίσι και Αγία Μαρίνα, παραμείνετε σε ετοιμότητα 
και ακολουθείτε τις οδηγίας των Αρχών. Δασική πυρκαγιά στην περιοχή σας», 
ανέφερε το μήνυμα.

Με εντολή Αρχηγού ΠΣ Αντιστράτηγου Στέφανου Κολοκούρη κλιμάκιο της ΔΑΕΕ 
μετέβη στη Νέα Μάκρη Αττικής για την διερεύνηση των αιτιών της πυρκαγιάς 
καθώς τόσο ο αριθμός εστιών, και μάλιστα ταυτόχρονων, όσο και ο χρόνος που 
εκδηλώθηκαν γεννά υποψίες.



Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις λόγω της φωτιάς

Σύμφωνα με την ΕΛΑΣ, πραγματοποιούνται εκτροπές στην κυκλοφορία των 
οχημάτων στα εξής σημεία:

Διονύσου και Μαραθώνος,

Μαραθώνος και Αγίου Ανδρέα,

Ερμού και Αρτέμιδος,

Διονύσου προς Αγιο Εφραίμ,

Διονύσου στον Αγιο Πέτρο,



Σπύρου Λούη και Μαραθώνος.


